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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA Nº 8 DE LA COMISIÓN PERMANENTE

23/10/2023

ASISTENTES:

Dª. Virtu Ribera Navalón (Vicepresidenta Primera)
D. Pedro Mejías Martínez (Vicepresidente Segundo)
D. José Micó Serra (Vicepresidente Tercero)
D. Francisco M. Carrión Francés (Secretario)
Dª. Encarnación Pérez Vidal
D. José Pedro Serrano Gómez
D. José Carlos Payá Rubio
Dª. Maruja Úbeda Martínez
D. José Miguel Esquembre Menor
Dª. Jovita Reche Lorca

EXCUSAN SU ASISTENCIA:

Dª. Hassana El Bachiri
Dª. Ester Serra Vicente
D. Manuel Soriano Ramal
D. Rubén Gandía Navarro
D. José Francisco Belda Martínez
D. Pablo Pascual Ferriz

En la ciudad de Villena siendo las veinte horas del día veintitrés de octubre del dos mil
veintitrés, se reúnen en La Tercia las personas anteriormente expresadas al objeto de
celebrar sesión ordinaria de la Comisión Permanente del Foro Económico y Social de
Villena de acuerdo con el orden del día previamente establecido.

De  orden  por  la  vicepresidenta  primera  de  la  Comisión  Permanente  se  dio  por
comenzada la sesión.

1.- Aprobación del Acta de la reunión anterior.

Se aprueba por unanimidad de las personas asistentes.

2.- Balance de la participación del FORO en la Feria de Muestras 2023

El balance de la participación del FORO en el Feria de Muestra de Villena este año, es
muy  positivo  ya  que  ha  habido  mucha  comunicación  con  distintas  personas  que
visitaban la feria como con concejales y con el Alcalde que estuvo por el stand. 

Un  punto  muy  positivo  fue  la  cita  acordada  con  la  Concejala  de  Turismo  por  la
Comisión de Trabajo de Turismo y puede servir de aliciente para otras Comisiones de
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Trabajo para que concierten citas con los distintos concejales y concejalas. Así como el
trabajo  realizado  por  la  Comisión  de  Trabajo  de  Urbanismo  sobre  las  Plantas
Fotovoltaicas, ya que se ha percibido que la ciudadanía ante cosas concretas, como
este tema, se acercaba a preguntar.

José Miguel Esquembre Menor quiere hacer una valoración muy positiva por el trabajo
realizado por la Comisión de Trabajo de Urbanismo. Lo que se pretendía era generar
concienciación ciudadana. En general la ciudadanía no se acaba de implicar, lo deja en
manos de los políticos o a las asociaciones, pero cree que ha sido muy positivo ya no
solo porque se ha dado contenido al stand si no por la información que se ha podido
dar a la ciudadanía que preguntaba. Así mismo quiere dar las gracias al FORO por dar
la oportunidad de estar ese fin de semana en la Feria de Villena.

Las  personas  reunidas  hoy,  creen  que  un  punto  negativo  a  mejorar  es  la  poca
participación  de  las  personas  que  componen  el  Plenario,  ya  que  por  el  stand  se
pasaron muy pocas personas del Plenario.

Esta poca participación por parte de las personas que componen el Plenario del FORO,
ha de llevar a realizar un esfuerzo de convocatoria para que venga el mayor número de
personas a la actividad organizada por la Concejalía de Participación Ciudadana que
tendrá lugar el día 18 de noviembre de 9 a 12 en el Espacio Joven, nos tiene que servir
para sacar las conclusiones de porque no asisten a los actos del FORO, hay que ver
como volver a motivarles para que vuelvan o que dejen paso a los o las suplentes, ya
que por distintos motivos sus circunstancias personales han podido cambiar y por eso
no puedan acudir de forma habitual.

Se aprueba que tras esta actividad y el Plenario del 18 de noviembre, se  organizará
una actividad con todas las asociaciones de Villena donde puedan hablar, preguntar o
informarse sobre el FORO, por ejemplo “La ciudadanía pregunta, el FORO responde”.

3.- Aprobar informe de la Comisión de Trabajo de Turismo

Se presenta el Informe de la Comisión de Trabajo de Turismo para su aprobación por la
Comisión Permanente y así poder elevarlo al Plenario del 18 de noviembre, para su
aprobación definitiva.

Se aprueba por todas las personas asistentes.

4.- Ruegos y preguntas

Pepe Micó Serra explica que se ha puesto en contacto con los distintos medios de
comunicación  para  programar  una  serie  de  programas  de  radio  y  televisión  sobre
distintos temas de interés para la ciudadanía o que se estén trabajando en las distintas
Comisiones de Trabajo.
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Ha elaborado un cronograma por meses donde ese mes se hable de un tema concreto,
el se propone para poder organizar e ir llamando a las distintas Comisiones de Trabajo
para que preparen cada mes un tema.

Se aprueba que se organice este proyecto pero que el calendario no sea cerrado ya
que puede aparecer un tema en concreto que en ese momento sea importante para la
ciudadanía y que Pepe Micó Serra sea el que lidere este proyecto.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las veintiuna horas y
treinta minutos del día al principio expresado, lo que certifico con el visto bueno del
Señor Vicepresidenta 1ª.

VºBº
VICEPRESIDENTA 1ª CP

D. Virtu Ribera Navalón

SECRETARIO

D Francisco M. Carrión Francés
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